7小时赔付4万元 刷新理赔时效新纪录

平安产险河南郑州:用心服务 理赔受称赞



一场突如其来的车祸 夺走了一家之主的生命,留 下妻儿独自面对生活,在郑 务工的孙女士,就面临了这 样的情况。所幸平安产险 郑州中支的理赔经理白金 权和理赔员李亚洲用耐心 和诚恳的态度,一次次安抚 客户。经过多次走访,终于, 白金权和李亚洲用认真负责 态度推动案件快速解决。

孙女士获得赔款后,慌 乱的心终于有了片刻的安 宁。回想此次经历,她感慨 良多,印象最深刻的就是平 安"安心、简单、温暖"的理 赔理念。于是特地制作了 锦旗,同时写下自己的心路 历程,真挚的情感汇聚在字 里行间,化成一张薄薄的表 扬信。

像白金权和李亚洲的这 些事情,只是平安查勘员中的 小小缩影,用行动践行服务理 念,每笔案件中都蕴藏着理赔 人的光和热,每位平安人都在 用辛勤的汗水和赤诚的心,去 对待每笔案件。②

兴业银行与拜仁慕尼黑合作首发主题信用卡

3月29日,兴业银行宣 布与德国拜仁慕尼黑足球 俱乐部(以下简称拜仁慕尼 黑)合作,推出首张德甲俱 乐部球队主题信用卡,为国 内众多拜仁慕尼黑球迷带 来福音。兴业银行副行长 陈锦光、拜仁慕尼黑中国公 司董事总经理鲁文·卡斯帕 以及传奇球星卢卡·托尼出 席发布会,共同见证这

"体育+金融"的跨界合作。

在发布会现场,正式亮 相的首批兴业银行拜仁慕 尼黑主题信用卡令人眼前 一亮,这套信用卡产品包括 了银联白金卡(精英版)、金 卡和 Visa 白金卡(精英版) 三个卡等级,涵盖银联与 Visa 两个卡组织,精英版 卡面以拜仁慕尼黑俱乐部 标志为元素,背景简约的金

属线条勾勒出球队主场 -安联球场,卡面颜色为 拜仁慕尼黑特定红色,作为 拜仁慕尼黑的球迷能从该 卡的诸多设计细节深刻感 受到专属感。据了解,兴业 银行将陆续推出拜仁慕尼 黑球星系列、吉祥物伯尼熊 系列等各具魅力的信用卡 产品,满足球迷多元化、个 性化需求。②

中信银行郑州花园路支行 举办"花园幸福荟"客户沙龙活动

为进一步做好客户服 务,3月27日下午,中信银 行郑州花园路支行联合中 信证券举办"花园幸福荟" 第一期理财投资沙龙活动, 共有40余位客户参加此次

"花园幸福荟"活动旨 在为客户介绍综合资产配 置方案。随后由中信证券

置理念和方案,普及金融知 识,通过不同形式的系列活 动为客户创造幸福体验。 活动首先由支行营业经理 李文佳讲解中信银行的背 景起源以及在售产品和增 值服务,根据市场所处的不 同阶段,向客户介绍资产配

黄河路营业部分析师王艳 琳为客户讲解本次市场上 涨的逻辑,未来市场走势的 预判,揭示个股踩雷风险, 强调理性投资的重要性。 客户或拍照或记录笔记, 聆 听认真,互动积极。现场气 氛热烈,参与客户纷纷表示 体验良好。②

中信银行新乡分行 获得"新乡市诚信银行"荣誉称号

的高度认可。

中信银行新乡分行始 教意识,将金融知识普及 经济发展贡献力量。②

3月28日,在新乡市 终将消费者权益置于首 融入日常的业务办理和客 市场监督管理局、新乡市 位,扎实开展金融消费者 户服务中。 消费者协会等共同开展的 权益保护工作。针对不同 2019年3·15新乡市消费 的金融消费群体,先后开 者满意度调查活动中,中 展了"金融知识进校园"户谋价值、为员工谋幸福、 信银行新乡分行喜获"新 "3·15 金融消费者权益保 为股东谋效益、为社会尽 乡市诚信银行"称号,得到 护宣传"、反洗钱反假币宣 责任"的神圣使命,坚持回 了社会各界和广大消费者 传等金融知识宣贯活动。 归银行本源、服务实体经 并强化基层员工的主动宣 济这一根本方向,为地方

中信银行新乡分行将 继续坚定不移践行"为客

平安产险河南三门峡: 平安急速查勘 解决客户难题

员帮助我及时挽回损失,除了 说声谢谢,我真的不知道怎么 表达内心的感激之情了。"出 险客户激动地说道。

2019年3月5日,平安产 险三门峡中支查勘员李云飞 接到客户报案称,不知什么缘 故车辆自燃。

出险地是远离市区的卢 氏县,查勘员仍第一时间赶赴 现场核实损失情况。抵达现场 后,查勘员发现客户因车辆损失 心情较为激动,便耐心安抚客 户,同时,以最快速度核实现场

"慌忙之中,是平安查勘 损失情况。在确定完损失排除 案件风险后两个工作日内,查 勘员做出保险责任核定,迅速 定损完成赔付客户95000元。

> 面对短时间内的大额理 赔款到账,客户表示,是平安 帮自己及时挽回损失,并对查 勘员李云飞的专业能力连连

> 平安产险三门峡中支为 进一步提升员工专业素养,定 期开展培训,分析各类事故案 例,提高员工应急处置能力。 未来,公司将更加优化服务, 为广大车主保驾护航。②

泰康人寿7小时快速赔付4万元

3月20日下午6时30分 介入术,经5天的治疗,身体 许,泰康人寿鹤壁中支的理赔 人员接到一位住院客户的电 话,称泰康的4万元理赔款已 经到账了,没想到泰康的理赔 速度这么快,太出乎意料了。

是的,从申请到赔付只用 了7小时19分,也刷新了泰 康人寿鹤壁中支的理赔时效 新纪录。

客户侯先生年仅45岁, 平时忙于打理生意,并没有在 意身体上的不适。3月15 日,侯先生吃过午饭后突然感 到胸口一阵疼痛。随后家人 紧急送医救治,经造影检查发 现血管已经99%堵塞,确诊 为急性心梗,情况万分危急。 院方当天立即进行了心血管

逐渐恢复的侯先生,突然想起 之前为自己购买的泰康保险, 遂向公司进行报案。

理赔人员接到信息后当 天前往病房探视,并协助客户 收集齐理赔资料。上午11点 16分,在病房现场为客户开 通重疾先赔服务,经公司审核 后当天下午6点25分,4万元 重疾理赔金即到账。从提交 申请到理赔金转入客户账号, 整个过程只用了7个小时19 分钟。

客户的电话充满了感激 之情,对泰康的服务效率赞誉 有加,"太谢谢你了,你们公司 的理赔服务真的很快!保险还 真的是很保险啊!"②

中原银行郑州分行 协助举办伏羲山登山节

3月30日,中原银行郑 州分行联合河南交通广播, 在伏羲山红石林景区举办第 十四届伏羲山登山节。本届 登山节线上报名突破三千 人。活动期间,中原银行郑 州分行在六家网点布设登山 服免费领取点;活动当天,该 行相关负责人进行开场致 辞,随后三千余名市民齐齐 出动,观红色石林、赏山顶花

海,尽情感受美丽的春天。 此外,登山活动中,该行专门 设置打卡、抽奖、补给等各类 服务站点,为参与活动的广 大市民提供热情、优质的服 务,受到一致好评。下一步, 该行将立足市民需求,积极 策划开展各种活动,不断创 新服务形式、提升服务水平, 争做播撒温暖与正能量的 "市民银行"。②

兴业银行与福州市政府 签署战略合作协议

3月29日,兴业银行与 福州市政府在福州签署战略 合作框架协议。

福州市提供意向性金融支持, 民营经济发展、个人普惠性金 融融资及创新性融资等,助力 福州市创新创业创造,加快"有 福之州"建设、打造幸福之城。

兴业银行党委书记、董事 长高建平表示,兴业银行十分 看好福州的发展前景,将以此 根据协议,兴业银行将在 次签约为新起点,充分发挥资 2019年至2023年5年间为 产规模、服务网络、绿色金融 等优势,抓紧落实协议各项内 重点支持滨海新城建设、城市 容,提供高层次、高品质金融 基础设施建设、绿色金融发展、 服务,为福州高质量发展落实 赶超作出积极贡献。

> 兴业银行近三年就累计 支持了福州市1538家企业, 投放金额超1700亿元。②